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What's new in Blackboard 7.2
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What's new

Auteur: -
Marjana Rhebergen IntrOdUCtle

In deze handleiding worden verschillende nieuwe
functionaliteiten besproken, waaronder:

1) Taalvoorkeur menuknoppen en control panel:
2) Menubalk

3) Announcements

4) Toetsen

5) Discussion Board

6) Review

7) Adaptive Release

8) Performance Dashboard

9) Early Warning System

10) Syllabus builder

Achtergrondinformatie Language Packs

Standaard heeft Blackboard
Engelstalige menuknoppen.
Wil je liever dat de
menuknoppen en het control
panel in het Nederlands,
Frans, Duits of een andere
taal wordt getoond, dan kan
dat.

1. Ga naar http://blackboard.leidenuniv.nl
2. Kies een taal naar keuze (onder Choose your language)
en klik op Go.

Je kunt ook de taalinstellingen van een specifieke cursus
instellen.

1. Open de course en klik op Control panel > Settings >
Set Language Pack

Kies een taal naar keuze

Vink eventueel de optie Enforce Language Pack aan en
klik op Submit.

2.
3.

(% Set Language Pack

@ Select Language Pack

Select the Language Pack that will be used for buttons, titles, and other text supplied by the
system,

Language Pack | Arabic (Saudi Arabia) x|
Enforcing the Language Pack will overnde indiidual users' language choices,

Enforce Langnage Pack K
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2 What's new in Blackboard 7.2

Achtergrondinformatie Menubalk

Snel een overzicht krijgen
van de inhoud van jouw Open de course en klik op Detail View of Quick View.
cursus? Verander dan de
menubalk van Quick View
(afbeelding links) naar Detail
View (afbeelding rechts).

Tools
B communication

% Course Tools
A course Map

Default wordt het menu in Quick View (afbeelding links)
getoond. Wil je dat dit Detail View wordt, dan kan dat als
volgt:

1. Open een course en klik op Control panel > Course
Design > Manage Menu Display Options.

2. Selecteer de default uiterlijk voor je menuknoppen. Haal
eventueel het vinkje weg achter “Allow use of both
views” en klik op Submit.

Menu Display Options &

@ Course Menu Display

Choose the default view of the Course Menu.

Default Menu Miew ¢ Detail wiew & Quick Wiew

I Allow use of both views
€ Submit
Click Submit to finish. Click Cancel to guit.

Cancel ) Submit )
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Achtergrondinformatie

Bij het aanmaken van een
announcement kun je
aangeven of de studenten
een e-mail krijgen met de
inhoud van het bericht.

Achtergrondinformatie

Er is een extra optie
toegevoegd bij E-mail: je
kunt nu ook kiezen om het
bericht alleen naar
studenten te mailen.

Announcements

@ Email Announcement

Email will be sent immediately to all course users. Mote that Course Links will not be included in the email.

I"I:EEmail this announcement to all course users.

1. Open de course en klik op Control panel > Announcements
> Add Announcements.

2. Vink de optie Email this announcement to all course users
aan.

E-mail
1. Open een course en klik op Control panel > Send Email
2. Selecteer de optie All Student Users.

Verder kun je bij het schrijven van een e-mail gebruik
maken van een spellingscontrole (Engelstalig).

@) Email Announcement

Email will be sent immediately to all course users. Mote that Course Links will not be included in the email

' Email this announcement ta all course users

1.Klik op het knopje Check Spelling rechts onderin het
Message-veld (zie afbeelding hierboven).

Ta Agend, Sanre

Fram Marjana Rhebargen (m.p.rhebargen. 7@ umsl. [ eidenuni. nl)

Subjec

Messane =]
A copy of this email will be saré to the sendar
Relum Raceipt [
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Achtergrondinformatie

De toetsfunctionaliteit is
sterk uitgebreid

Achtergrondinformatie

Nieuwe vraagtypen
Calculated Formula
Calculated Numeric
Either/Or

File Response

Fill in Multiple Blanks
Hot Spot

Jumbled Sentence
Opinion Scale/ Likert
Quiz Bowl

Short Answer

Toetsen

Vraagtypen

Er zijn vele nieuwe vraagtypen toegevoegd: Calculated
Numeric, Either/Or, File Response, Fill in Multiple Blanks,
Hot Spot, Jumbled Sentence, Opinion Scale/Likert, Quiz
Bowl, Short Answer.

Bonusvraag
Je kunt vragen markeren als bonusvraag.

Instellen aantal pogingen
Je kunt aangeven hoe vaak een student een toets mag
maken.

Welke poging telt mee?

Je kunt ook aangeven of je de eerste, laatste poging of de
hoogste of laagste score wilt mee laten tellen in het
Gradebook.

Vraagtypen

Blackboard 7.2 bevat tien nieuwe vraagtypen. In deze
paragraaf wordt het toevoegen van de volgende nieuwe
vraagtypen stap-voor-stap besproken:
1. Calculated Formula
Voor vragen die wiskundige formules bevatten.
2. Calculated Numeric
Een “fill-in-the-blank” vraag waarbij de studenten een
numeriek antwoord moeten geven.
3. Either/Or
Gelijk aan “True/False” vraag maar met meerdere typen
antwoordlabels om uit te kiezen.
4. File Response
Openvraag waarbij de studenten een document kunnen
uploaden.
5. Fill in Multiple Blanks
Fill in the Blank-vraag waarbij het mogelijk is om tot
tien ‘blanks’ toe te voegen.
6. Hot Spot
Vraag waarbij de student een gebied moet aanklikken
als antwoord.
7. Jumbled Sentence
Vraag waarbij de student een zin maakt door
antwoordopties te selecteren uit een dropdownmenu.
8. Opinion Scale/Likert
Vraag waarbij de student aan kan geven in hoeverre hij
het eens is met de gegeven stelling.
9. Quiz Bowl
Vraag waarbij de studenten de vraag moeten geven bij
een gegeven antwoord.
10. Short Answer
Essay-vraag waarbij de invoer beperkt is tot een aantal
(op te geven) regels.
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Achtergrondinformatie

Calculated Formula
Voor vragen die wiskundige
formules bevatten.

Calculated Formula

1. Selecteer Calculated Numeric in de Test Canvas en klik
op Go.

2. Type de vraag in het tekstveld en zet hierbij de
variabelen in haken [ en ].

Cuestion 1 =| Calculated Formula 4 points

Question
Bereken de uitkomst van de volgende som:
y = 2%[x] + [2]

Answer
Formula

2x+z

3. Type de wiskundige formule in het Answer Formula veld
en klik op Check Formula om de formule te controleren.

" Answer Formula ., EDp,‘E £ Bsin /

W

4. Let op: gebruik voor het invoeren van de operatoren
(o.a. *, +) de toolbar.

5. Geef onder 2 Options aan in hoeverre het antwoord van
de student mag afwijken van het door Blackboard
berekende antwoord. Waarom instellen? Stel de vraag is
“berekend y = 2*1/3 + 3”. Wat moet de student dan
invoeren? 3,6666666; 3,67; 3,7 of ..

6. Klik op Next.

@ Define Variables

Variable Name Minimum Value Maximum Value Decimal Places

1. X i [io [o=]
2 : i [io [o=]

@ Answer Set Options

Decimal Places for Answer [{ =

Humber of Answer Sets 10
I

7. Geef de minimum en maximum waarde en aantal
decimalen van de verschillende variabelen op.

8. Geef het aantal decimalen van het antwoord op en het
aantal vragen dat op basis van de gegeven formule
gemaakt moeten wordt.

9. Klik op Calculate.

10. Klik op Submit.

CGuestion 1 4 points

Bereken de uitkomst van de volgende som:
Y= 23 4+ 2

© 2007 Universiteit Leiden
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Achtergrondinformatie Calculated Numeric

Calculated Numeric
Een “fill-in-the-blank” vraag 1. Kies is in de Test Canvas de optie Calculated Numeric en klik op

waarbij de studenten een Go.
numeriek antwoord moeten 2. voeg de vraag toe aan het tekstveld.
geven. 3. Type het antwoord achter het veld Correct Answer. Geef

eventueel bij Answer Range het marge aan waarbinnen het
antwoord van de student nog goed gerekend wordt.

@ OQuestion

" Question Text o o [518] [Ties Newrenan | | B £ 0 & % % [ = = =1

Bereken de wolgende som:

y=2*14+3

“[Path: body = o
Point Value 'm—
Extra credit only 7

0 Answers
" Correct Answer [35—
Answer Range +/- 'D—
4. Klik op Submit.

Resultaat

Question 2

Calculated Numeric
Janis 1.80 m. Anne is 1.65 m. Jan is ——— groter dan Anne.
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Achtergrondinformatie

Either/Or

Gelijk aan “True/False”
vraag. Je kunt echter uit
meerdere antwoordlabels
kiezen.

Achtergrondinformatie

File Respons

Fill in the Blank-vraag
waarbij het mogelijk is om
tot tien ‘blanks’ toe te
voegen.

Either/Or

1. Kies is in de Test Canvas de optie Either/Or en klik op Go.

2. Voeg de vraag toe aan het tekstveld.
3. Kies onder 3 Answer de gewenste antwoordlabel.

€ Answers

=elect the answer choices and select the correct answer

Label Yes fMNo __v_i

Correct Answer [Tes / No

]

Right / ¥Wrang
True / Falge

4. Selecteer onder Correct Answer de juiste antwoordoptie
5. Klik op Submit.
Resultaat

Question 3

Either/Or (Question:
Het vrijheidsbeeld is ontworpen door de architect Eiffel.

= Right
0 Wrong

File Response

1. Kies is in de Test Canvas de optie File Response en klik op

Go.
2. Voeg de vraag toe aan het tekstveld.
3. Klik op Submit.

Resultaat
Question 1
File Response
Maak een vertaling van bijgevoegde tekst. %
Attach local file Bladeren... |

© 2007 Universiteit Leiden
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Achtergrondinformatie

Fill in Multiple Blanks
Fill in the Blank-vraag
waarbij het mogelijk is om
tot tien ‘blanks’ toe te
voegen.

Fill in Multiple Blanks

1. Kies is in de Test Canvas de optie Fill in multiple blanks en klik op
Go.

2. Voeg de vraag toe aan het tekstveld. Let op: zet overal waar jij
een invulveld wilt hebben tussen haakjes een unieke tekst
(hieronder blank_1). Je kunt maximaal tien invulvelden
toevoegen.

a ey “[mormal = [3 =] [Tmesnewroman | | B 7 U 8| % & | =

-

Sara [blank_1] (fets) naar het station. Zij [blank 2] (plaatsen) haar fiets in het fietzenrel,
waarna =) [blank_3] (lopen) naar de kaartjesautomaat. Ze [blank_4] (zen) dat ze erg laat s,
en [blank_5] {gaan) rermen

‘lPath: body = p

Klik op Next.
Geef vervolgens per invulveld de juiste antwoorden weer:

W

[%@ Answers for: blank_3 |
Number of l__l
Answers 2
Answer 1 |I|:u:|pt [ Remave
Answer 2 [liep | Remove

5. Klik op Submit.

'Resultaat’

Question 4
Fill in Multiple Blanks Question
Russia issues new missile threat
Russia has

| to raise the idea of moving new missile
forces to Kaliningrad, close to Poland and Lithuania.

First Deputy Prime Minister Sergei Ivanov

| to fink the possible move to US plans for a
missile defence system in Poland and the Czech Republic.

Russia has already to threaten to hit back
by targeting missiles at Europe.

Mr Ivanov said there would be no need to
move extra forces to Kaliningrad if the US agreed to use Russian
facilities instead of the Polish and Czech bases.
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Achtergrondinformatie Hot Spot

Hot Spot

Vraag waarbij de student 1. Kies is in de Test Canvas de optie Hotspot en klik op Go.
een gebied moet aanklikken 2 voeg de vraag toe aan het tekstveld.

als antwoord. 3. Klik op Browse achter Attach local File en selecteer het

bestand.

4. Klik op Next

5. Geef het gebied op de afbeelding aan dat als correct
antwoord wordt beschouwd.

Top Left Coordinates 187,28
Bottom Right Coordinates 292, 122

Clear
6. Klik op Submit

Resultaat

Question 5
Hot Spot Question

Wijs de nucleus aan.

Selected Courdiﬁtes

Clear )

© 2007 Universiteit Leiden
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Achtergrondinformatie

Jumbled Sentence

Vraag waarbij de student het 1.
2.

antwoord kiest uit een
dropbdownmenu.

Achtergrondinformatie

Opinion Scale/Likert
Vraag waarbij de student
aan kan geven in hoeverre
hij het eens is met de
gegeven stelling.

Jumbled Sentence

Kies is in de Test Canvas de optie Jumbled Sentence en klik
op Go.

Voeg de vraag toe aan het tekstveld. Let op: zet daar waar
drop-down menu’s moeten komen haakjes met een unieke

tekst (hieronder [antwoord_1]).

* Questi

ekt “[rormal =] [30=] [Tmeshewroman =] | B £ U & | % «* |E E = | Z T EE

[antwoord 1] 1s de hoofdstad van Frankejk. [antwoord 2] 1s geen hoofdstad.

Type de mogelijke antwoordopties onder 3 Answer.

€ Answers

Select the number of answers far this question and enter the answers that will
appear in the drop-down list.

Number of Answers [4 T

Answer 1 IF'arijS Remave

Answer 2 |Wenen Femave

Answer 3 IBerI iin Remave

Answer 4 |Den Haay Femave [%
Klik op Next.

Selecteer de juiste antwoorden.

@ Correct Answers

|F'arijs 'l is de hoofdstad van Frankrijk. IDen Haag 'l is geen hoofdstad.

I

6. Klik op Submit.

'Resultaat’

Question 6

Jumbled Sentence

Het schilderij heet 'l. De schilder is IDEEIES 'l.

Dancers in Blue

Opinion Scale/Likert

wWN

Kies is in de Test Canvas de optie Opion Scale/Lickert
en klik op Go.

Voeg de vraag toe aan het tekstveld.

Selecteer bij een Toets het juiste antwoord en klik op
Submit.
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Achtergrondinformatie

Quiz Bowl

Vraag waarbij de studenten
de vraag moeten geven bij
een gegeven antwoord.

11

Quiz Bowl

Kies is in de Test Canvas de optie Quiz Bowl en klik op Go.
Voeg de vraag toe aan het tekstveld.
Bepaal welke hint je wilt geven onder 3 Interrogates.

WN -

a Text “[normal =] [32] [TmesnewRoman | | B 2 U 8| % £ | =

-

De toneelschryver die onder andere Macheth en Hamlet schreef

4. Vul de mogelijke antwoorden in.

© Interrogatives

Erter one or more correct interrogatives that must be included in the answer to indicate that the answer is in the form
of a question

Number of Interrogatives I 1 =

Interrogative 1 Wie

O Answer Phrases
Add answers for all possible correct answer phrases

Number of Answer Phrases |2 «

Answer Phrase 1 |Wie was William Shakespeare? Remove
Answer Phrase 2 [\wie was Shakespeare Remove

5. Klik op Submit.

Resultaat

Question 7

Quiz Bowl Question
De toneelschrijver die onder andere Hamlet en Macheth schreef.

© 2007 Universiteit Leiden
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Achtergrondinformatie
Short Answer
Essay-vraag waarbij de

invoer beperkt is tot een
aantal (op te geven) regels.

Achtergrondinformatie

Bonusvraag

Short Answer

WN -

5.

Kies is in de Test Canvas de optie Short Answer en klik op Go.
Voeg de vraag toe aan het tekstveld.

Selecteer het aantal regels voor het invulveld achter Set the
number of rows that will display in the answer field.

Type een modelantwoord in het tekstveld onder 2 Answer.

Set the number of rows that will display in the answer field I8 'I
“Imormal =] |3 'I |TimeshewRoman =| | B 7 U & | =% x* | =

-

(]
Il
11
L
:
L]
%
L]

Type hier het voorbeeldantwoord in |

A

“[path: bady

Klik op Submit.

Resultaat

Question 2 10 pe

Short Answer
Zet kort uiteen wat de uitkomsten waren van de Vrede van Munster in 1648.

“[mormal =] |3 | | Times rew Roman x| | B 7 U0R® | X % | =

-

1]
il
-
[N
"
it
.
nr

“|Path: body

Bonusvraag

Je kunt vragen markeren als je kunt vragen markeren als bonusvraag.
1. Maak hiervoor een test aan zoals je dat gewend bent.
2.Als je een vraagtype (bijv. True/False) hebt geselecteerd,

bonusvraag.

zie je onder 1 Question de optie Extra credit only.

3.Vink deze optie aan.

) Cuestion

Guestlen Tant | ] [rstwrorn =] | B 7 U & | % o =R

Hoe beet

[Paith: bu » g

T ol Valise Fo

Eetra coedt ordy T
il
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Achtergrondinformatie

Instellen aantal pogingen

Instellen aantal pogingen

Je kunt aangeven hoe vaak je kunt aangeven hoe vaak een student een toets mag maken.
Je kunt dit instellen bij het toegankelijk maken van een toets:

een student een toets mag
maken.

Blackboard Quick Tutorial:
Multiple Attempts & Self
Assessments

1.

uhwnN

Open een course en klik op Control panel > betreffende
content area > Add Test

Selecteer de test en klik op Submit

Klik enkele keren op OK.

Klik op Modify the Test Options.

Vink onder 2 Test Availabiltiy de optie Multiple attemps aan.

Selecteer of Allow unlimited attemps of Number of attemps
aan.

@ Test Availability

Make the link available & vag & po
Add a new announcement for this Test & yo5 & g

[ Multiple attempts

" Allow unlimited attempts.

& Number of attempts IEI\

Als je ervoor kiest dat studenten een toets meerdere keren

mogen maken, dan worden alle pogingen genoteerd in het
gradebook.

1.
2.

Klik op Control panel > Gradebook
Klik op het cijfer van een student. Je krijgt vervolgens een
overzicht van alle pogingen van de betreffende student.

User Name Marjana Rhebergen (thebergenmp)
hein Naine Wiskunde (Exam)

Due Date Mone

Average Score for All Users 10

Paoints Possible ]

Weight ]

Clear amtempts Last Attempt x| o

Grading Option Grade of last attempt

Override Caleulated Grade

Last Subimitted Modified

Creation Date Status Calculated Grade
Date
0.0 = Clear Aempt |
10.0 T Clear Aftempt |
S

© 2007 Universiteit Leiden
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Achtergrondinformatie

Welke poging telt mee?
Je kunt ook aangeven of je
de eerste, laatste poging of
de hoogste of laagste score
wilt mee laten tellen in het
Gradebook.

Extra:

Blackboard heeft

verschillende quick tutorials

over het Discussion Board

gemaakt:

e Overview

e Rating and Grades

e User Management &
Moderation

Welke poging telt mee?

Als je aangegeven hebt dat studenten een toets meerdere
keren mogen maken dan kun je opgeven of de eerste, de
laatste poging of de hoogste of laagste score telt.

1.

2.

Klik op Control panel > Gradebook > Kolomkop Toets >
Modify Gradebook Item

Selecteer de gewenste optie achter Score attemps
using.

Score attempts using

Grad

Grade of first attempt
Highest grade

tions

(Average of grades

excluded from summary

Discussion Board

De vormgeving van het discussion board is geheel
vernieuwd. Ook zijn er enkele nieuwe functionaliteiten
toegevoegd, waaronder:

Zoeken binnen discussiefora

Abonneren op een thread zodat je per e-mail op de
hoogte wordt gebracht van nieuwe berichten.
Beoordelen van berichten met behulp van een
vijfpuntsschaal.

Cijfer geven aan forumdeelname.



http://www.blackboard.com/viewlets/Bb_Discussion_Board_Overview_viewlet_swf.htm
http://www.blackboard.com/viewlets/Bb_Discussion_Board_Grade_Rate_Stats_viewlet_swf.htm
http://www.blackboard.com/quicktutorials/Bb_Discussion_Board_User_Mgmt_Moderation.swf
http://www.blackboard.com/quicktutorials/Bb_Discussion_Board_User_Mgmt_Moderation.swf
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Zoeken/Search

1. Open een course en open een forum. Je krijgt het onderstaande scherm te
zien. Bovenin het scherm zie je het zoekvenster staan.
2. Vul een zoekterm in en klik op Go.

ﬂ. Discussion Board

s Forum

Search |

after |Jul =] [04 =] [2007 =] (A 0o
inltuneﬁt’DuscussmanardJ .~ BeforelJul =] |04 =] [2007 =| [@

Total Unread
Posts Posts Parlicipants

Total

Vragen 2 i 1 E [Medify | [ Manage | |[Remove | -COEI
Stel hier uw vragen over het college )
IQ vI Opdracht 1 0 i] 1] - Modity | | Manage | Remeowe | | Copy
oK )

© 2007 Universiteit Leiden
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What's new in Blackboard 7.2

Abonneren

1. Selecteer bij het aanmaken van een forum dat iedereen zich kan
abonneren op een thread:

2. Open een course en klik op Control Panel > Discussion Board

3. Klik op Forum

4. Geef een forumnaam en beschrijving op.

5. Vink onder 2 Forum Settings de optie Allow members to subscribe to
threads aan.

6. Klik op Submit.

@ Forum Settings

[ Allow anonymous posts

[ Allow author to remove own posts
Al posts
& Only posts with no replies

[ Allow author to modify own published posts

¥ Allow file attachments

¥ Allow members to create new threads

¢ Allow members to subscribe to threads
Allow members to rate posts

[ Force moderation of posts

Grade  No grading in farum

© Grade forum: Paoints possible: I

© Grade threads

Vervolgens kan iedereen zich abonneren op een thread:

Subject: Yraag Reply Moty | Remowe | Subzcribe
Author: WMarjana Rhebergen Iext Post "
Creation date: Wadnesday, July 4, 2007 11:37-00 Ak CEST Owverall vating:

Date last modified: Wednesday, July 4, 2007 11:37.00 AM CEST
Total views: & Your views: 7

Slllljel:‘l: Vraag Reply Moty Femove Subscribe

Open een Forum > Open een bericht.
Klik op Subscribe rechts van een bericht. Je wordt nu per e-mail op de
hoogte gehouden van nieuw toegevoegde berichten.

[Democursus]: New Post: RE:Vraag
Elackboard Administrator [Blackboard@leidenuniv.nl]

To: N

83
A new post was added by [IMarjana Ehebergen] n [Vragen | [EEVraag).

hitpe/leidenstaging blackboard. comfwebapps/discussionboard/do/message?
achion=mhnk &messase 1d=261784
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Bijdragen rating geven

1. Selecteer bij het aanmaken van een forum de optie “allow members to
rate posts”:

2. Open een course en klik op Control Panel > Discussion Board

3. Klik op Forum

4. Geef een forumnaam en beschrijving op.

5. Vink onder 2 Forum Settings de optie Allow members to rate posts

aan.
6. Klik op Submit.

Vervolgens kan iedereen aan een bericht een rating geven:
1. Open een Forum > Open een bericht.
2. Klik op Rate this post rechts van een bericht en selecteer een optie.

Subject: Vraag Reply | | modity | | Remove | | Subscribe |
Author: Marana Bhebergen Mext Post

Creation date: Wednesday, July 4, 2007 11:37:00 AM CEST Overall rating:17 7 17 ©7 %
Date last modified: VWednesday, July 4, 2007 11:37.00 AM CEST Rate this post: m —

Total views: 11 Your views: 1

Subject: Vi | [Re
ubject: Vraag | Reply | | modity | | iotare 2
5 stars
OK ]

3. Kilik vervolgens op Rate.

Subject: Vraag Repty | [ modty | [ Remove | | Subscribe |

Author: fanana Rhebergen MNext Post

Creation date: Wednesday, July 4, 2007 11:37:00 &M CEST Overall rating: 57 5% 9% 17 @7

Date last modified: Wednesday, July 4 2007 11:37:00 AM CEST Previously rated:3 stars

Total views: 12 Your views: 2

Subject: “raag Regly | [ modity | | Remove | | Subscribe

© 2007 Universiteit Leiden
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What's new in Blackboard 7.2

Cijfer geven aan forumdeelname

Je kunt forumdeelname becijferen:

Open een course en klik op Control Panel > Discussion Board
Klik op Forum

Geef een forumnaam en beschrijving op.

Vink onder 2 Forum Settings de optie Grade Forum aan.

Klik op Submit.

AN

In het forumoverzicht zie je nu onder de kolomkop Grade een cijferlijstje
verschijnen. Klik op het lijstje om de cijfers toe te voegen.

@ Discussion Board

[E=k Forum

Sealchl [ After |Ju| J[DdJIEDD?J = O_J

inICurrEIWDlscussu:n Board =] [ Before|lul =| |04 =||2007 =| &

Total Unread  Total

Manage ] "Remove | [ Cop!,r]

S1E-I hier uw wragen over het college
el Opdracht 1 ] 1] 1] Wl iy Manage | Remove | Copy |

oK )
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Achtergrondinformatie Review
Review Status
Je kunt als docent per 1. Voeg een document toe zoals je dat gewend bent.
toegevoegde document
opgeven of de student voor
zichzelf kan aangeven of hij [12] opdracht1 (Modty | |Manege | |Copy| |Remowe ]
het document bé;keken hee%t @ Lews anikﬁlken raak een samervatling ...ete

of niet.

2. Klik je op Manage, dan krijg je onderstaande opties te zien:

L] Manage Opdracht 1

4

Create or modify a basic Adaptive Release le

b Adaptive Release: Advanced
Create or modidy advanced Adaptive Release les Use this feature when creating multiphe nules

P Review Stams %
Enable or disabla review for this dem
Current Status; Diasbiac

}  Adaptive Release and Review Status: User Progress
Wiew awailability and reviews status of this itern for all users,

¥ Statistics Tracking
Enabla ar disable tracking for this tam. View systam tracking informatian for this itam.
Current Status; Dissbiac

P Metadata
Sel metadata information for this content dem

3. Klik op Review Status
4. Selecteer Enable achter Review en klik op Submit

In onderstaande afbeelding is bij twee items de Review status
aangezet. De student heeft de powerpoint bekeken en op de

knop Mark Reviewed geklikt. De knop is veranderd in

Reviewed. Het artikel is nog niet bekeken: de knop staat nog

op Mark Reviewed.

&
Powerpoint Hoorcollege 12 mei & Revewed |
@ Template_univesitel] leiden_mrpol 2405 Koy
Artikel - 12 mei - Werkgroep. | () Mark Reviewed |

@ Lees het bijgevoegde arikel ter voorbereiding op de
werkgroep van 12 meai

"

Je kan via de knop Manage > Adaptive Release and Review
Status: User Progress zien welke studenten een bepaald
document al hebben bestudeerd.

User Progress

- - - - -
m First Name  Username Course Role Visibility Reviewed n n-t-

Jun 29, 2007

& —
Rhebergen  Marjana rhebergenmp  Instructor C. & 11-30-40 AM

© 2007 Universiteit Leiden
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Achtergrondinformatie

Adaptive Release

Met behulp van Adaptive
Release kun je adaptieve
leerpaden maken in
Blackboard. Afhankelijk van
de acties van een student
wordt bepaalde content voor
hen zichtbaar. Met andere
woorden, (bepaalde)
leermateriaal wordt
toegankelijk als de student
aan bepaalde eisen voldaan
heeft.

Stel een student levert een
vertaling in, waarna hij een
modelantwoord te zien
krijgt. Of: een student
maakt een toets waarna hij
specifieke feedback krijgt
dat gerelateerd is aan zijn
eindcijfer.

Blackboard Quick
Tutorial:
Adaptive Release

Achtergrondinformatie

Performance Dashboard
geeft informatie over
bepaalde activiteiten van
gebruikers in Blackboard.
Per gebruiker wordt o.a.
vermeld welke rol hij heeft,
wanneer hij voor het laatst
ingelogd is, hoeveel dagen
dat geleden is, discussion
board-deelname, gradebook
cijfers.

Blackboard Quick Tutorial:
performance dashboard

Adaptive Release

1. Ga naar het materiaal via control panel dat onder
bepaalde voorwaarde toegankelijk gemaakt moet
worden.

Klik op Manager achter het betreffende materiaal.
Klik op Adaptive Release. Je kunt verschillende zaken
instellen:

wWN

e Date: je kunt materiaal toegankelijk maken op basis
van een begin- en/of einddatum.

@ Date

Setting a Date criteria for this item will restrict the dates and times of the wisibility of this
itern.

%Choose Date [T Display After " Display Until
[our =] [os =] [2007 =] [our =] [os =] [2007 =]
04 =] [30 =] [PM =] 04 = [30 =] [PV =]

Membership: je kunt usernames en/of groepen
koppelen aan het materiaal. Alleen diegenen die
geselecteerd zijn hebben toegang tot het materiaal.

e Gradebook Item: op basis van ingeleverd werk of een
behaald cijfer kan de student toegang tot bepaald
materiaal krijgen.

e Review Status: op basis van de review status van een
specifiek item kan nieuw materiaal voor de student
zichtbaar gemaakt worden.

Performance Dashboard

Ga naar control panel > performance dashboard

Je kunt de tabel sorteren op bijna alle kolomkoppen. Klik
hiervoor op het driehoekje boven een van de
kolomkoppen.

N =

Performance Dashboard

Use the links provided to view user progress details for each performance measurement.

r’:—j Print

-
e - Lt Pt e
erse Shms Ihll:ase Bnlnl S]'slun des

Arens Sanne arenss Instructor Newver Never

Jul 12, 2007
11:48:28 AM

Rhebergen Marjana rhebergenmp Instructor Never MNever

Rhebergen Marjana rhebergenadmin Instructor

o 1o o o
[CR-R=-T=

Worstenbosch Elsbeth  worstenboschme  Student MNever Mever %

OK )



http://www.blackboard.com/quicktutorials/adaptiverelease.swf
http://www.blackboard.com/quicktutorials/reporting_performancedash.swf

What's new
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Achtergrondinformatie  Eq rly Warning System

Early Warning System

Early Warning System is een yoor een uitgebreide handleiding, ga naar:
functionaliteit waarmee je http://alto.aber.ac.uk/Bb/helpsheets/early-warning-system

kunt nagaan of jouw .pdf
studenten “voldoende” tijd

aan jouw vak besteden. Je

kunt bijvoorbeeld zien

wanneer zij voor het laatst
ingelogd zijn in jouw cursus

en of zij op tijd de

opdrachten ingeleverd

hebben.

Achtergrondinformatie Sy"bus builder
Blackboard Quick

Tutorial _ 1. Klik op Control panel en selecteer een Content Area.
Syllabus builder 2. Klik op Syllabus builder (dropdown menu) en klik op
Go.

3. Vul een naam in achter Syllabus name.

4. Selecteer Create New Syllabus en klik vervolgens op
Submit.

5. Type op de volgende pagina de beschrijving van het
vak, de leerdoelen en het materiaal.

6. Kies een vormgeving onder 2 Syllabus Design.

7. Je kunt aan de syllabus een lijst van onderwerpen
hangen die besproken worden tijdens de collegecyclus.
Wil je dat doen? Selecteer dan Create specified number
of lessons shells en geef het aantal lessons op.

© 2007 Universiteit Leiden



http://alto.aber.ac.uk/Bb/helpsheets/early-warning-system.pdf
http://alto.aber.ac.uk/Bb/helpsheets/early-warning-system.pdf
http://www.blackboard.com/quicktutorials/syllabusbuilder.swf
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Achtergrondinformatie Namen Items, Folders

In Blackboard 6.2 was de
default name optie van een Bjackboard 6.2.3: was:
Item “Course Documents”

Docenten konden een Name |Course Documents =
alternatieve naam REAnler nans |

opgeven. Dit werd echter | olor of N

niet vaak gedaan. In Choose Color of Name .

Blackboard 7.2. is de fEE}[%
dropdown menu met de Tau

default optie Course

Documents weggelaten.

Docenten moeten verplicht Blackboard 7.2.:
een naam opgeven zodra

zij een document willen Ll Add ltem

toevoegen aan Blackboard. © Contentinformation

Voordeel: Doordat de B Ha most als dacant aen nasm opggLen

docent een onderwerp Choose Color of Hame . !
. I

moet opgeven, is de kans L

groter dat deze naam beter
de inhoud van het item
weergeeft dan de default
naam “Course Documents”.

Nadeel: Voor docenten zal
het iets meer tijd kosten
om een document toe te
voegen aan Blackboard.
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Achtergrondinformatie Naam Link aanpassen

Bij het toevoegen van

attachtments in Blackboard zoals het eruit ziet in het control panel:
6.2.3. kun je een linknaam

meegeven. Als je de

linknaam wilde aanpassen, |3 'i Artikel Modify || Manage | | Copy | | Remove
moeSjF je de attacht.ment Artikel "Mut van Blackboard” so.s ke
verwijderen en opnieuw Laes anderstaand artikal

toevoegen. In Blackboard
7.2 kun je de naam

wijzigen zonder het o . _
attachtment opnieuw toe te Klik je op Modify, dan zie je onder “2 Content” de volgende

voegen. afbeelding:

Currently Amtached Files and tems

E}Amkel "Mut wan Blackboard” - antikel1, doc 258512 bytes) [ Modity | | Remove

Klik je weer op Modify, dan kun je de naam aanpassen:

LL] Content Actions

@ Modify File Options

Item artikell doc

Hame of Link |,e.,m|¢e|

hy N

€ Submit

Click Submit to finish. Click Cancel to quit,
Required Field

Cancel ) Submit )

1. Klik op control panel > content area > content type > Modify
2. Klik op Modify achter het attachtment
3. Pas de naam aan en klik op Submit.

© 2007 Universiteit Leiden
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Achtergrondinformatie

Bij alle Comments-velden
is een Engelse
spellingscontrole
toegevoegd. De
comments-velden zijn o.a.
te vinden bij Digital Drop
Box en Assignments.

Spellingscontrole

Bij alle Comments velden is een (Engelse) spellingscontrole
toegevoegd:

Comments Hi Teeacher, I

Klik je op de knop rechtsonder, dan krijg je het volgende scherm te
zien:
Correction Preview

Hi Teeacher,

ot Found Sugaestions
|Teeacher

Replace With
[Teacher =

b= Replace %REPIEEE‘.‘!\." <@ lgnore @Ignnreﬁﬁ.ll muarn " Finish

Klik je bijvoorbeeld op Replace ....

Hi Teacher, ;I
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Achtergrondinformatie Statistics Metadata
14
De optie "Add Metadata” is
verdwenen uit het Add ....
i |_;| Opdracht 1 (odity | [Manege | [Copy] |Remove |
(Item) formulier. Achter @' Lees artikel X en maak een samervatling .. etc

toegevoegde item,
external links etc, zie je
rechts de knop Manage
staan. Deze knop is nieuw
in Blackboard 7.2. Zodra _
je erop klikt, krijg je een Hd Manage Opdracht 1
pagina te zien met

1.Klik je op Manage, dan krijg je onderstaande opties te zien:

. s b Adaptive Releass
verschillende opties: Create or modify & basic Adaptive Release ule
i Adaptlve_ Release P Adaptive Release: Advanceil
(wordt uitgelegd Create of modify advanced Adaptive Relaase niles. Use this feature whan craating multiple nules
tl_]denS de CUI"SUS) P Review Status Q
(] Review Status Enabla or disable raview for this tem *
 Statistics Tracking R
° Metadata 3 Adaptive Release and Review Status: User Progress

e availability and reviews status of this itern for all ugers

B Statistics Tracking
Enabla or disable tracking for this fem. Wiew systam tracking infarmation far this itam.
Current SBtatus: Dvasblad

B Metadata
Sel metadata infarmation for this content dem

Achtergrondinformatie QUiCk Tutorials

Blackboard heeft enkele
quick tutorials (videofilmpjes
waarin bepaalde « Klik op Control Panel > Quick Tutorials
handelingen vermeld zijn)
gemaakt.

Support Contact System Administrator
Manual U_lFﬁk Tuterials
&%)

© 2007 Universiteit Leiden
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Achtergrondinformatie

What's new module

Je kunt op je eigen "My 1.
Institution” pagina een ‘what 5.
‘s new module’ plaatsen. Je 3,
ziet dan direct wat er nieuw 4,
geplaatst is in je course.

What's new module

Log in op Blackboard

Klik op Modify Content

Vink de optie What’'s new aan
Klik op Submit

voordeel: Als user zie je of
er nieuw materiaal geplaatst
is in courses

nadeel: Het laden van de My
Institution pagina duurt erg
lang.

@&
Courses you are teaching:
H TM-UPGRADEINSTRUCTOR: TM-Upgradelnstructor
E GMSTAT-0607LET: [0607] Statistics
7 Mew Content ltems
11 Mew Tests
11 New Assignments

& 1 Mew Announcements
Courses in which you are enrolled:
Mo Mew ltermns,
Last updated: Fri Jun 20 15:02:41 CEST 2007

Fefrezh

Achtergrondinformatie

De WYSIWYG-editor is
aangepast. De afbeeldingen
van enkele functies zijn
aangepast.

Voordeel: WYSIWYG-editor
is ook te gebruiken via
Firefox.

WYSIWYG-editor

© cContent Infermation

" Hame [P ST Geditar
Chossss Coler ol Hanve .
Taxi
“fervad =] [3 2] [iestienbne =] | B & 0 & | = =
TEMA S o RO MA P |fieo
‘BRE® Ads
&

Clear Formatting

o O

Math ML, Toggle HTML sowce kede, Prevew

=| Pathe
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